

Нашего полку прибыло: в Крыму создан федеральный университет

В Крыму создан федеральный университет имени В. И. Вернадского. Соответствующее [распоряжение](#) опубликовано 13 августа 2014 года на сайте Правительства РФ.

Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского создаётся на базе семи вузов и семи научных организаций.

В связи с созданием Минобрнауки России поручено представить на утверждение в Правительство программу развития федерального университета, подготовить предложения по корректировке программы «Развитие образования» на 2013–2020 годы и совместно с Советом министров Республики Крым и Росимуществом обеспечить не позднее 1 января 2016 года проведение мероприятий по созданию и развитию федерального университета.

«Принятые решения будут способствовать социально-экономическому развитию Крымского федерального округа за счёт подготовки кадров и научных исследований на базе федерального университета», — сообщается в тексте распоряжения.

Напомним, что Крымский университет стал 10-м федеральным университетом в России.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 августа 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14179>